Bujer 1
1. Omnpenenenne orpeska. Ob6o3znaueHue otpe3ka. CepemuHa oTpeska. I[locTpoeHue
CepelIMHBI OTPE3Ka C TOMOUIBIO IUPKYJIA U JTMHEHKH (0e3 T0Ka3aTeabCTBa).
2. Jloka3aTh NpU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJBHUKOB MO ABYM CTOPOHAM M YIIIYy MEXIY
HUMU.
3. B tpeyronmpauke ABC npoBenena Ouccektpuca CE. Halingute Benmumny yria BCE,
eciiu ZBAC=46°u £ABC=78°.
4. CyMMa BepTUKAJIBHBIX YIJIOB B 3 pa3a OojbIlle CMEXHOro ¢ HuMHU yria. Haiigure
BEPTHUKAIbHBIC YTJIbL.

bujer 2
1. Omnpenenennie nyua. OO6o3HaueHue Jyuya. OmnpeneneHue OUCCEKTPUCH yria.
[TocTpoenne OMCCEKTPUCHI yTiia PU MOMOIIY ITUPKYJIIS U JIMHEUKH (0e3 ToKa3aTelbCTBA).
2. JloxazaTh NpHU3HAK PABEHCTBA TPEYIOJIbHUKOB IO CTOPOHE M JBYM MPHIIEKALIUM
yTiam.
3. B mpsamoyronsHoM TpeyronsHuke DEF kxarer DF pasen 14 cm, £E=30°. Haigure
runoreny3y DE.
4. buccekTpuca BHEIHEro yria npu BepmuHe B Tpeyronsamka ABC nmapannensaa
cropone AC. Hanigure Bennuuny yrina CAB, ecnmu £ABC =32°.

bujer 3
1. Onpenenenue yriaa. O6o3znauenue yria. [loctpoenue yria, paBHOro gaHHoMmy (0e3
JIOKA3aTeIIbCTBA).
2. Jloka3aTh IpU3HAK PaBEHCTBA TPEYIOJBbHUKOB 10 TPEM CTOPOHAM.
1. Yron npu ocHOBaHUM paBHOOEIPEHHOTO TPEYrojbHUKa paBeH 72°. Halimute yron npu
BEpILHHE.
2. Yrael Tpeyronsauka ABC otHocsaTes tak: £A:1£B:2C=1:2:3. buccekrpuca BM yrna
ABC paBna 6. Haiinute niuny orpeska MC.

bujer 4
1. OnpeneneHue U CBOMCTBO CMEKHBIX YIIIOB ((hOPMYITHPOBKA).
2. Jloka3aTb TEOpEMY O CyMME YIJIOB TPEYTOJIbHUKA.
3. [lepumetp paBHOOEAPEHHOTO TpeyroiabHuka 19 cM, a ocHoBanue — 7 cMm. Haittu
OOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHHKA.
4. Buemnuii yrois npu BepuinHe B tpeyronsauka ABC paBen 102°. buccekTpucsl yrios
A u C tpeyronbHuka nepecekarotcsi B Touke O. Haligute Benuuuny yriaa AOC. Jlaiite
OTBET B rpajaycax.

buJer S
1. Onpenenenue U CBOWCTBO BEPTUKATBHBIX YTIIOB ((hOPMYIUPOBKA).
2. Jloka3aTh CBOMCTBO OMCCEKTPUCHI paBHOOEIPEHHOT'O TPEYTOJIbHUKA.
3. OmuH uM3 YrioB, 00pa3oBaHHBIX IPU MEPECEYEHHH ABYX NpsAMbIX, Ha 50° MeHbIE
apyroro. Haitu 5T yrisl.
4. BeoicoTbl, mnpoBefeHHble K OOkoBbIM cTopoHaM AB u AC ocCTpoyroibHOro
paBHOOeApenHoro TpeyroibHuka ABC, mnepecekatorcs B Touke M. Haligurte yriibl
TpeyrojpHuKa, ecinu yroa BMC = 140°.



Bujer 6

1. Omnpenenenue TpeyronbHuka. CTOPOHBI, BEPIIMHBI, YIJIbI TpeyroibHuka. Ilepumerp
TPEYroJbHUKA.

2. Akcuoma napajienbHbIX NpsAMBIX. Jl0Ka3aTh cie/ICTBUS U3 aKCUOMBI MTapaJUIeNbHBIX IPSIMBbIX.
3. Bremnuii yros paBHOOEAPEHHOT0 TpeyronbHuka pasen 76°. HaiiuTe yrisl TpeyroabHUKA.

4. Yron AOB pasen 138°. Uepes Toukn A u B mpoBeneHbI IpsMble, KOTOPBIC MApPaLICIbHBI
CTOpPOHaM JaHHOTO yria u mepecekatorcss B Touke C. Haiinure yribl, KoTopbie 00pa3oBaiuch
IIPU [IEPECEUCHUH ITUX MPSMBIX.

Buaer 7

1. OnpeneneHue paBHOOCAPEHHOTO  TPEYroJbHUKA. PaBHOCTOPOHHUN  TPEYroOJIbHHK.
CdopmynrpoBaTh CBOMCTBA PaBHOOSAPEHHOTO TPEYTOJIBHUKA.

2. Jloka3aTh CBOWMCTBA CMEXHBIX U BEPTHKAIbHBIX yTJIOB.

3. Yrael tpeyronbHuka ABC otHocsaTcs Tak: £ZA @ 4B @ £C=3:4:5. Haiigute yriasl 3TOrO
TpPeYrojbHUKA.

4. B paBHoOeapennom tpeyroinsHuke ABC ¢ ocnoBanmem AC yron B pasen 120°. Beicota
TpeyrojbHHUKa, IpOoBeAEHHAs U3 BepIIMHbI A, paBHa 7. Haiinute ninuny ctoponsl AC.

Bbujer 8

1. Onpenenenne MeTuaHbl, OUCCEKTPHUCHI H BEICOTHI TPEYTOJIBHUKA.

2. CchopmynupoBaTh NPU3HAKY NapaIeNIbHBIX NPsAMbIX. JlOKa3aTk OJMH 110 BEIOOPY
oOyuarorerocs.

3. Iuametpst AB u CD oxpyxHocTu nepecekatorcs B Touke O. Haiinure Bennunny yrina ADO,
eciu £BOD = 150°.

4. buccekTpuca yria HpU OCHOBAaHUHM PaBHOOEIPEHHOIO TPEYroJbHUKA PaBHA OCHOBAHUIO
TpeyrojbHuka. Haitqure ero yrisl.

Bbujer 9

1. Onpenenenue BHEIIHEro yria TpeyroibHuka. CHopMynupoBaTh CBOMCTBO BHEIIHETO yria
TpPEeYrojbHUKA.

2. Jloka3aTh, 4TO IIPH MEPECEUEHUH JIBYX NMapajUICNIbHBIX NPAMBIX CEKYIIEH HAKPECT JIEKALUE
YTJIbl PaBHBI.

3. Haiinurte Bce Hen3BecTHBIE yriibl TpeyronbHuka ABC.
B

400
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4. B tpeyronsauke ABC yrubsl A u C paBubl 40° u 60° cootBeTcTBeHHO. Haiinnure yron mexay
BeicoTori BH u 6uccexrpucoii BD.



Bbujer 10

1. Onpenenenue OCTPOYroJbHOTO, MPSIMOYTOJIBHOTO, TYIIOYTOJIBHOTO TPEYrojdbHUKa. CTOPOHBI
MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

2. Jloxazatp, 4TO MIPU NEPECEUEHHUH JIBYX MapaLICIbHBIX IPSIMbBIX CEKYIIEH a) COOTBETCTBEHHbIE
YTIIBI PaBHBI, 6) CyMMa OHOCTOPOHHHX paBHa 180°.

3. Mexny croponamu yrina AOB, pasaoro 110°, nposenen nmyd OC Tak, uto yron AOC na 30°
Menbiie yriaa BOC. Haiigute yrist AOC u COB.

4. B mpsAMOyrojabHBIM TPEYrojbHUKE OMCCEKTpHCAa HAaUMEHBIIETro yria oOpa3yeT ¢ MEHBUIMM
KaTeTOM YTJIbI, OJIMH W3 KOTOPhIX Ha 20° Oosbiie apyroro. Haiiaure ocTpbie yribl JTaHHOTO
TPEYroJbHUKA.

Bbujer 11
1. Onpenenenne okpyxHoctu. LleHTp, panuyc, xopaa, AMamMeTp U Iyra OKpy>KHOCTH.

2. I[OKaSaTb CBOMCTBO YIJIOB IIpU OCHOBAHUHA paBH06enpeHHoro TPEYroJIbHUKA.
3. Ykaxure Mapul MapalyICJIbHBIX ITPAMBIX U JOKAXKUTC UX ITapaAJJICITIbHOCTD.
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4. JIBa yrma TpeyrojipHUKa OTHOCSTCS Kak 4:7, a BHEIIHWH yroJl TPETbero yria paseH 121°.
Haiinure yriel TpeyronbHuKa.

Bbujer 12

1. OmnpeneneHne napaIeNbHBIX MPSIMBIX M THapalIeNbHBIX OTpe3koB. CdopmymupoBath
aAKCHOMY MapaUIeNbHBIX MPSIMBbIX.

2. JlokazaTh TE€OpEeMy O COOTHOIICHUH MEKAY CTOPOHAMH U YTIIaMH TPEYroJbHUKA (TIPSIMYIO FITH
o0OpatHyt0). CleICTBUS U3 TEOPEMBI.

3. B mpsmoyronpHOM Tpeyroisauke ABC ¢ mpsimbim yriom C npoBenena Beicota CD. Halinure
BeNMYMHY yria A, ecnu yrosn BCD pasen 50°.

C
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4. Touka A nexuT Ha OKpyXHOcTH ¢ HeHTpoM B Touke O. AB m AC — paBHBIE XOpBI
okpyxHoctu, AD — ee nuamerp. lokaxure, uto DA — Ouccexrpuca yria BDC.



Bbujer 13

1. Onpenenenne paccrosiHus OT TOUKM 10 npsMoil. Hakionnas. OmnpeneneHue pacCTOSHUS
MEX]y NapajljiebHbIMU IPSMBIMU.

2. Jloka3zaTb, UTO Ka)<ias CTOPOHA TPEYrojJbHUKA MEHbILIE CYMMBlI JABYX Ipyrux. Yro Takoe
HEPaBEHCTBO TPEYTrOJIbHUKA?

3. Jana okpyxHOCTH ¢ 1ieHTpoM B Touke O. AD=4 cm. Haiigute BC.
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D c
4. Jlpa BHEIIHUX YIJla TPEYroJIbHUKA IPU pa3HbIX BepIMHAX paBHbIL. [lepumerp TpeyroiabHUKa
paBeH 78 cM, a oHa U3 cTOpoH paBHa 18 cm. Haiinure 1Be [pyrue CTOpOHBI TPEYTOJIbHUKA.

Bbujaer 14

1. ChopmynnpoBaTh NPU3HAKH PABEHCTBA MPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKOB.

2. Jloka3aTh CBOWCTBO BHEIIHETO yriia TPEYroJbHUKA.

3. Pagnyc okpyxHoctH, ¢ neHTpoMm B Touke O paBeH 7 cm. Haiimute BC, ecnu nepumerp
tpeyroiabHuka AOB 20 cm.

Vay,

4. JlokaxuTe, 4TO OUCCEKTPUCHl BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHMUX YIJIOB IpH MapauledbHbIX
IPSIMBIX U CEKYILEH MEPIEHIUKYIISIPHBL.

Bbujaer 15

1. Yro Takoe cekymas? Ha3oBuTe mapel yrios, KOTOpble 00pa3yloTCsi IPU MEPECEUCHUH IBYX
IPSIMBIX CEKYIIEH.
2. Jloka3aTh CBOMCTBO KaTeTa MPSAMOYTOIBHOTO TPEYTOJbHMKA, JexkKalero npotus yrma B 30°.
CdopmynupoBath 00paTHOE YTBEPKICHUE.
3. AD — 6uccexrpuca yriaa BAC. Jlokaxure paBeHcTBO TpeyroiabHiukoB ABD u ACD.

B

n

4. B okpyxHoctu ¢ 1ieaTpoM B Touke O mpoBenensl nuamerpsl BD u AC. IlapannensHbl au
npsimsele AD u BC?



